

用真情善举传递福彩温度

在河北福彩销售一线有这样一些人,他们在平凡的岗位上积极投身公益事业,用真情传递福彩温度,以善举体现责任担当,为社会福利和公益慈善事业,奉献出自己的微薄之力。

曹光霞:身残志坚倾心公益

魏县牙里镇楼底东村13439006号福彩销售网点业主曹光霞虽然高位截瘫,但是他时刻不忘回报社会,尽己所能地为公益事业增光添彩。

26年前,曹光霞因为一场意外事故高位截瘫。危难之中,当地政府和社会各界爱心人士向他伸出了援助之手,帮他改造危房、开小卖部、修建无障碍通道、联系医院实施神经干细胞移植手术,并为他送来了轮椅、货架、柜台和生活用品。2016年,经河北省福彩中心批准,曹光霞经营起了福彩销售网点。

来自社会各界的关爱,让曹光霞内心重新燃起了希望的火焰。他时常思考这样一个问题:做些什么有意义的事情回报社会,以表达对党和政府、对社会各界的感激之情?几经思考,他找到了答案,那就是积极投身公益事业,尽自己所能地帮助和自己一样亟需帮助的人。

得知全国每年有100多万名患者等待器官移植,曹光霞主动向省、市红十字会提出去世后自愿捐献眼角膜等活体器官和遗体。在他的带动下,爱心人士纷纷主动参与其中。2017年8月,在魏县第一次集体捐献眼角膜等活体器官和遗体签字仪式上,曹光霞和4位残疾人朋友郑重地在捐献志愿书上签名。

2008年汶川地震发生后,他第一时间动员家人和朋友捐款。2010年玉树地震发生后,他共筹集善款4700元。

魏县边马镇罗屯村一位儿童患癌急需救助,曹光霞得知后通过新闻媒体呼吁社会各界献爱心,筹集医疗费数万元。爱心人士中就有曹光霞和他的几位残疾人朋友。

曹光霞还通过邯郸市妇联引进一家电子产品生产厂家来本村落户,帮助30多位村民进厂打工;运用自学的法律知识帮助乡亲挽回经济损失数万元……

曹光霞说:“我的愿望是起到抛砖引玉的作用,带动和影响更多的人投身到公益事业中来,为社会做力所能及的事情。”普普通通的一句话,折射出了曹光霞这位福彩销售网点业主崇高的思想境界。

赵红岩 平凡的事,伸手就做了

向汶川地震灾区捐款、奔赴郑州灾区捐款捐物、联合国儿童基金会月捐人、中国人体器官捐献志愿者、“金丝带”“乌丝带”活动志愿者……从事福彩销售16年来,廊坊市永清县13169114号福彩销售网点业主赵红岩在平凡的岗位上,为公益事业做出了不平凡的贡献。

赵红岩拥有一头乌黑浓密的秀发,但年轻漂亮的她从未烫染过。她说:“之所以不烫染,是为留长了剪下来捐给那些接受放化疗的患者。她们因为生病失去了心爱的头发,她们比我更需要。”



赵红岩有一枚戒指,是联合国儿童基金会授予的。赵红岩每月都固定向联合国儿童基金会捐款,帮助那些需要帮助的人,帮助交不起学费的孩子上学。此外,赵红岩还保存着一件特殊的“礼物”:中国人体器官捐献志愿登记卡。

从事公益慈善事业这些年,赵红岩印象最深刻的是前往郑州灾区。她跟随县里的救援队连夜出发,车上装满了爱心人士捐赠的生活物资。因为受灾地区断电,她同救援队员们抬着一两百斤重的发电机步行好几里路。每天,大家吃馒头夹咸菜,衣服一直都是湿的没法换,累了困了就在车里眯一会儿。“虽然我们帮不了什么大忙,但是能尽自己的绵薄之力帮助别人,挺自豪的。”赵红岩说。

“平凡的事,伸手就做了,都是力所能及的小事。在经营销售网点的过程中,我始终没有忘记福彩的发行宗旨。现在我的网点销量比之前有所提高,挣得多了一些,我也更有能力去帮助那些需要帮助的人。在以后的日子里,我会继续经营好福彩网点,同时更多地做一些力所能及的事。”赵红岩说道。

孟萍萍:无偿献血展公益情怀

雄县米北乡米北村13125077号福彩销售网点业主孟萍萍以组织志愿者无偿献血的独特方式展现了福彩人的公益情怀。

2020年,一个偶然的机会,孟萍萍和老公林浩接触到志愿服务活动,便萌生了无偿献血的想法。他们通过微信朋友圈、抖音等广泛宣传,并向全县购彩者和爱心志愿者发出倡议书。为了增强献血者的荣誉感、仪式感,他们专门设计了一面旗帜,请献血者在旗帜上写下自己的名字。当年4月8日,孟萍萍在彩票店门前组织了第一次献血活动。当天献血人数达到55位,共献血21000毫升,血站准备的血袋都用完了。一个多月后,孟萍萍又组织了第二次献血。她专门设计了“调查问卷”小程序,献血者可以提前登记,这样既节省了等候时间,又保证了采血工作有条不紊地进行。

几年来,孟萍萍和林浩组织志愿者无偿献血34次,共有1126人次参与,献血总量达到43.82万毫升,林浩因此两次获得“保定市最美献血人”称号。孟萍萍告诉记者,今年,她的女儿刚满18岁,前不久,女儿和父亲一起参加了无偿献血活动,父女俩还共同在遗体捐献志愿书上签了名。

此外,还有先后两次资助困难家庭学生的献县13170125号福彩销售网点业主李青俊;自掏腰包为村里修路、为学校安装暖气的任丘市13170225号福彩销售网点业主孟庆会;风雪天救助迷路老人的石家庄市13110044号福彩销售网点业主秦淑敏;每年登门帮助独居老人完成基础养老待遇认证、主动参与村里垃圾清理、河道清理和道路修建的秦皇岛市青龙满族自治县安子岭乡13355051号福彩销售网点销售员张智伟……正是这些活跃在福彩销售一线的公益达人,用实际行动书写着福彩大爱。因为他们的善举,社会变得更加和谐,生活变得更加美好。

(摘自 中国福彩)

书香福彩 公益先行

4月23日,世界读书日。

高尔基曾说:“书是人类进步的阶梯。”读书可以增长见识、启迪智慧、开阔视野,生活的诸多困惑,也能在书中找到答案。

书香福彩,公益先行。一直以来,中国福利彩票倡导多读书、多阅读、多思考,以读书提高认知、完善自我、提升素养。同时,福利彩票还通过开展“捐建书屋”“捐赠图书”等公益活动,为营造“读上书、读好书、爱读书”全民阅读氛围贡献福彩力量。

“让乡村儿童读得上书、读得好书”,这是温州福彩“滴灌书屋”公益计划创立的初衷。自2016年5月该计划启动至今,陆续在永嘉、泰顺、文成、平阳、苍南等地的乡一级学校设立23家“滴灌书屋”,送出爱心书籍2万余册,惠及近万名乡村儿童。



永嘉碧莲中心小学学生陈尚腾便是受益者之一。被同学们称为“书痴”的他,自从福彩“滴灌书屋”落成后经常去借书,甚至一周能看七八本书,“有书可读的日子太幸福了!”

同样幸福的还有来自潍坊市临朐县东城街道文华小学的学生。自“福彩书屋”建成后,潍坊福彩中心捐赠了品类丰富的必读课外书,定期开展“读书分享会”,帮助孩子们感受阅读的乐趣,看到更广阔的世界。

据悉,近年来潍坊福彩持续开展“福彩书屋”公益活动,已向当地多所乡村小学、爱心小学及社区书屋捐助书籍1万余册,让书籍照亮孩子们的童年,赢得了学生、家长和老师的广泛认可和支持。



2022年,浏阳市淳口镇省埠小学多了一间福彩“爱心书屋”。得益于长沙福彩中心5万元爱心资助金,该校先后改造建设了福彩“环保小

屋”、福彩“知心小屋”、福彩“爱心书屋”,尤其是“爱心书屋”,凭借着科学的设计、丰富的藏书引得孩子们流连忘返,“爱心书屋每天座无虚席,小朋友们捧着书一脸幸福。”校长张双文表示。



广西福彩中心连续3年开展“福彩情·乡村振兴启智——八桂慈善爱心图书室”项目。截至2022年,该项目共为广西百色、河池等边远地区的20所乡村中小学建立“爱心图书室”,得到了社会各界的肯定与好评。

“滴灌书屋”“福彩书屋”“爱心书屋”,不同的名字,同样的关怀。这些书屋如同散落在各地的一盏盏明灯,照亮孩子们的童年,指引着他们爱上读书,享受阅读的乐趣。

爱心书屋建立之余,各地福彩中心因地制宜开展图书捐赠活动,传递党和政府的温暖,把一本本书籍送到有需要的人身边,体会书香美好,打造和谐社会。

济南福彩“泉城福彩公益行——大手拉小手之爱心图书进校园”为5所小学捐赠了爱心书籍;

武威福彩“福彩助我成长·阅读成就梦想”爱心图书捐赠为靖边街小学学生带去了经典图书4500册;

商洛福彩“让爱在花朵中绽放”关爱儿童捐赠物资中有孩子们最爱的630册图书;

一直以来,福彩开展了形式多样的书籍捐赠活动,以爱心之名做公益之事,让更多孩子读上心仪的书籍、看到美好的世界,有勇气有力量活出精彩的人生。

人间四月芳菲尽,是读书的好季节,也是公益的好时节。中国福利彩票秉持公益初心,尽力而为、量力而行,做更多的好事、帮助更多的人,以爱浇灌的公益之花绽放在祖国有需要的角角落落。

读书,如同打开世界的一扇窗。世界读书日,让我们卷起“窗帘”,开启一场探索之旅。

让书香浸润心灵,让智慧启迪人生,让公益留下芬芳。

(摘自 中国福彩)



中国福利彩票 扶老 助残 救孤 济困
www.QHFCW.COM

